
  
  
  

    

Αιγάλεω, 11 Νοεμβρίου 2023  
 

Σημαντική η συμβολή του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στην Μετεκπαίδευση στελεχών στο 
Real  Estate     

Ολοκληρώθηκαν με μεγάλη επιτυχία οι εργασίες του συνεδρίου Property Show Athens 2023, που 
πραγματοποιήθηκαν στο Ζάππειο Μέγαρο την 7η Νοεμβρίου 2023. Το Property Athens Show 2023 
οργάνωσαν ο Σύλλογος Μεσιτών Αθηνών Αττικής και η εταιρεία FMW Financial Media Way ενώ 
πέραν του συνεδρίου περιελάμβανε και εκθεσιακό μέρος που διήρκησε έως 9 Νοεμβρίου.   

Τα εγκαίνια τέλεσε η Γραμματέας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης Βίκυ Λοΐζου, 
ενώ χαιρετισμό κατά τις εργασίες του συνεδρίου απηύθυναν ο υφυπουργός Προστασίας του 
Πολίτη Κώστας Κατσαφάδος, η ΓΓ Δημογραφίας και Στεγαστικής Πολιτικής του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Μαρίνα Στέφου και εκ μέρους της Νέας Δημοκρατίας ο 
‘Αγγελος Συρίγος, του ΣΥΡΙΖΑ ο Νικόλας Φαραντούρης και του ΠΑΣΟΚ η Κατερίνα Μπατζελή. 

Σε παρέμβαση του ο διευθύνων σύμβουλος της FMW Ιωσήφ Ιωσήφ τόνισε ότι η εκδήλωση αυτή 
θα επιδιωχθεί να γίνει θεσμός για την Αθήνα. 

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Μεσιτών Αθηνών Αττικής Ελευθέριος Ποταμιάνος χαρακτήρισε την 
εκδήλωση ως την πραγματική σύναξη για το real estate της Ελλάδας και εξέφρασε τη σιγουριά του 
για την επιτυχία του συνεδρίου και της έκθεσης. 

Στο συνεδριακό μέρος της εκδήλωσης, στο οποίο συμμετείχαν άνω των 25 ειδικών για τον τομέα 
των ακινήτων στην Ελλάδα, δυναμική παρουσία έδωσε το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
(ΠΑ.Δ.Α.) το οποίο εκπροσώπησαν η Δρ. Πολυξένη Ηλιοπούλου, Καθηγήτρια του Τμήματος 
Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής με σχετική εισήγηση αναφορικά με την 
«Επιμόρφωση στελεχών στο Real Estate μέσω Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής» και ο Δρ. Κων/νος Μαρινάκος Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης 
Τουρισμού, με εισήγηση αναφορικά με την «Τουριστική αγορά ακινήτων», αμφότεροι διδάσκοντες 
του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Διαχείριση Γης και Real Estate» που διοργανώνεται 
από το Τμήμα Μηχανικών, Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής.  Ειδικότερα η Δρ Πολυξένη Ηλιοπούλου αναφέρθηκε στην ανάγκη που ανακύπτει  για 
επιμόρφωση των ενασχολούμενων με το Real Estate, με γνώσεις διαφορετικές από την αρχική 
εκπαιδευτική εξειδίκευση καθώς και για το σκοπό και την διάρθρωση του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών στο  «Διαχείριση Γης και Real Estate» που προσφέρεται από το Τμήμα  
Μηχανικών , Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής . Ο  Δρ. 
Κων/νος Μαρινάκος στην εισήγησή του εστίασε στο έντονο ενδιαφέρον που εκδηλώνεται στην 
αγορά τουριστικών ακινήτων για επενδύσεις τα τελευταία χρόνια, ως απόρροια της εξαιρετικής 
πορείας του τουρισμού των τελευταίων ετών και της σταδιακής ανταπόκρισης στην αυξανόμενη 
ζήτηση τουριστικών ακινήτων υψηλών προδιαγραφών. Παράλληλα όμως, επεσήμανε το γεγονός 
ότι οι σωστές τοποθετήσεις στην κτηματαγορά τόσο του τουρισμού όσο και άλλων παραγωγικών 
δραστηριοτήτων, απαιτούν και άρτια καταρτισμένους επιστήμονες με βαθιά γνώση σε θέματα 
εκτιμήσεων των αξιών ακινήτων, διαχείρισης ακίνητης περιουσίας, αστικών συμβάσεων και  των 
διεθνών και ευρωπαϊκών εκτιμητικών προτύπων σε εφαρμοσμένο επίπεδο. 


